



В Новороссийске представитель ведомства принял участие в проведении Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб»

В преддверии 80-летия полного снятия блокады Ленинграда руководитель следственного отдела по городу Новороссийску совместно с представителями иных ведомств принял участие в памятном мероприятии и возложил цветы к мемориальному знаку города-героя Ленинграда.

Ленинград для всех людей на планете стал символом стойкости, мужества, самоотверженной любви к Родине, удивительной силы духа русского народа, символом неисчислимых бед и страданий, которые принесла человечеству вторая мировая война. Блокада Ленинграда началась 8 сентября 1941 года, была прорвана 18 января 1943 года, однако до ее полного снятия - 27 января 1944 года - ленинградцам пришлось ждать еще целый год. Весь мир знает о мужестве этого города и людей, 900 дней и ночей живших в условиях полного окружения врага. Без еды и воды, без тепла и света. Но с надеждой и верой в победу.

Голодная смерть косила людей. Свыше 640 тысяч ленинградцев погибли от голода. «Дорога Жизни» спасла от голодной смерти многих ленинградцев. Шофёры вели свои машины по льду с открытыми дверями. Фашисты бомбили «Дорогу Жизни», и машины проваливались под лёд вместе с водителями. Многие погибали, но никто не отказывался от опасных рейсов. 27 января 1944 года блокада Ленинграда была окончательно снята. Впервые за 28 месяцев ленинградцы, не опасаясь бомб и снарядов, вышли на израненные, но прекрасные и праздничные улицы, площади, набережные. Город праздновал своё освобождение.

В завершение мероприятия сотрудник СКР по краю и другие участвующие почтили минутой молчания память защитников и блокадников, умерших в тяжкие годы войны, вспомнили всех ветеранов и детей войны, не доживших до сегодняшнего дня.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



26 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1856427>